

## **Errata de publicação**

Resolução n.º 294, do Conselho Estadual de Assistência Social, publicada no Diário Oficial do Estado – “Minas Gerais” – no dia 24 de abril de 2010: onde se lê no título “Resolução nº. 294/2009” passa a ser “Resolução n. 294/2010”.